

# 耳聋 耳鸣 千年秘方 一用就灵



医药行业巡礼

## 四大突破 巧除耳病

重大的治疗进展:【天光通窍耳聋丸】将耳聋、耳鸣的治疗由传统疗法提升到修复耳神经,愈合耳膜,通耳开窍,从而消除发病根源,全面治好耳聋、耳鸣,提高听力。

治疗效果佳:【天光通窍耳聋丸】是我国率先直接作用于听神经,耳聋、耳鸣患者可在短期内治好。

见效更快:特有的耳神经激活素(E-ERE),突破性的解决了受损、萎缩、坏死的听神经、内耳毛细胞等医学难题。短时间内,让耳鸣减弱以至消失,提高听力,以至恢复。

临床验证有保障:【天光通窍耳聋丸】经全国数十家医院临床验证:无论耳病多久,病性多重,均可在短期内显著起效,并在逐步恢复中,使多年的顽固性耳聋、耳鸣回归有声世界。

## 能听到一丝声音 耳病就有望治好

专家提醒患者:耳鸣、耳聋患者千万不能拖,最好的办法是尽快服用国药准字的【天光通窍耳聋丸】。无论你是神经性耳鸣耳聋,还是药物性、病毒性、噪音性耳鸣耳聋,越早治疗,康复越快、越彻底。

除耳鼓膜破损以外的,即使是十多年的耳鸣、耳聋,只要耳朵还能听到一丝声音,服用【天光通窍耳聋丸】就能告别耳病。

## 耳聋耳鸣 不再活遭罪

五年前退休的李老耳鸣耳聋了。贴的、滴的、进口的方法没少用,却都无效。李老说:“耳朵里整天嗡嗡叫,别人说话,咱老打岔,简直是活受罪”!本来乐观的他,性格改变了,事事疑心,变的孤僻,不再与人交谈。

女儿买了1个疗程的【天光通窍耳聋丸】,服用2个月耳鸣治好了,继续服用一个月听力提高了,可以与人交流了,李老人也开朗了!只用半年全好了。耳病不治不行,痛苦自己,也痛苦别人。

## 一次康复耳聋耳鸣 节省1000元

国家中药保护产品【天光通窍耳聋丸】疗效确切,一剂良方传千年。耳聋耳鸣是慢性病,需要一个康复的过程,因此专家叮嘱患者要按疗程服用【天光通窍耳聋丸】。

通过全国数万例康复患者研究,专家发现,1个疗程是耳病的康复周期,轻症患者基本康复;重症患者也能恢复到健康听力状态。专家叮嘱,要治,就一次性治好,不走弯路,不花冤枉钱。

## 特别提醒耳鸣耳聋患者 科学正确选药两大金标准

一是要认准国药准字号药品。只有药品才能治病,广大的消费者购药上一定要认准包装盒右上角带有“国药准字”的药品。【天光通窍耳聋丸】的批准文号就是:国药准字:Z22020425,是正规的治疗药品。

二是要认准其功能主治范围。【天光通窍耳聋丸】就是经过多年的临床验证,其治疗耳鸣耳聋的疗效十分确切,所以国家药监局批准其功能主治就明确规定为治疗耳鸣耳聋。

耳内总有响声、像蝉鸣、嗡嗡声、嘶嘶声、伴了几十年,耳朵闷胀、晕沉、听不清楚说话,行动迟缓,中耳炎,流脓.....患者痛苦不堪,药品【天光通窍耳聋丸】的研制成功,解决了这一问题,每日只需服用一次,解决耳聋耳鸣大问题。

### 揭秘 1400 年前汉王聪耳明目秘方

据记载,隋朝皇子在一次与高丽作战中,环境恶劣导致耳聋,甚至出现眩晕、恶心、视物昏花等症状,久治不愈,药王孙思邈想到了终年在秦岭3000米深山石缝中生长的几种能治耳

聋耳鸣、视力下降的神奇中草药,于是派人采来制成药丸服用,不到一付,耳鸣、目浊症状就减轻,三付后,恢复到患病前的水平。  
**千年奇葩再现,造福国人**

【天光通窍耳聋丸】是由吉林省天光药业有限公司联合多家医科大学,投巨资,在药王孙思邈处方的基础上进行改良,结合世界上先进的“耳神经修复技术”研制而成。经多家医院众多耳病患者临床验证,由国家药监部门批准为甲类药品,获国药准字:Z22020425号,被列为“国家中药保护品种”并指定为

治疗耳聋,耳鸣的专用药品。医学权威高度评价【天光通窍耳聋丸】:“没想到几千年前的神奇药材在今日一样能造福人类,并填补了世界医学史上的一个空白,这是患者的福气,也是中国医学的骄傲。”

【天光通窍耳聋丸】独创“清耳毒、开耳窍、修神经”三联疗法,让耳病患者彻底告别耳聋耳鸣,每日只服一次,24小时持续作用于耳蜗和听觉神经,其独含的“耳神经激活素”迅速激活萎缩坏死的听觉神经系统,超细微的小分子,吸收率比传统药物提高数倍以上。

一批十几年,二十几年,三十几年的患者用药当天感觉到内耳发凉,耳朵倍感轻松,闷胀感消失。用药一个半月以上,突发性、神经性、老年性、药物性、混合性、病毒性、美尼尔综合症等各种炎症引起的耳鸣消失,耳聋减轻;用药3个月,除耳鼓膜破损以外的各种耳聋,均可逐渐康复。

截止到上月,【天光通窍耳聋丸】已彻底治愈全国各地数万例耳聋耳鸣、老人花眼患者。为让耳聋耳鸣,视物昏花患者走向康复,全国开展救助活动。

全国咨询电话:025-85284116

## 说话基本靠喊 回答基本靠蒙

## 耳聋老汉 卧床数年

## 一偶遇治耳秘方,快速治疗耳聋耳鸣!

### 腿脚好使,老汉为何卧床八年?

家住高新区的王大爷,从2002年开始卧床不起已经有8年整了!邻居们很奇怪:这王大爷腿脚没毛病,为啥天天在床上躺着不出门活动活动?老伴一语道破机密,原来王大爷这耳聋越来越严重,现在说话基本靠喊、回答基本靠蒙,跟别人交流费劲,背后还遭人指指点点。王大爷是一生气,从2002年开始就不出门了,没事就躺在床上,吃喝拉撒全在家里,

老伴也很少和他交流,现在王大爷语言功能都丧失了不少!

### 服药无数,却又为啥耳聋治不好?

王大爷耳聋,为啥不治?王大爷说不是没治,而是治不好啊!王大爷把吃过的药物放在桌子上,一看竟有好几种!这么多药天天吃,竟然没治好耳聋!不但没效果。而且真是越吃越严重,专家告诉王大爷:你这耳聋本来是年轻工作时噪音造成的,现在药吃多了,又造成了药物性耳聋,再吃不对药

啊,这耳聋就再也治不好了!

### 药王秘方真厉害,老汉听清楚了

我们为王大爷带来了20盒国药准字的【天光通窍耳聋丸】。王大爷一看表示挺高兴!老伴天天督促他按时吃药。近日,王大爷终于开口说:这药真邪乎啊!我耳朵不嗡嗡叫唤了、能听清楚你们说话了,我这心啊,也开始敞亮了!“我们告诉他,这是药王孙思邈的方子,坚持按疗程服用的话,你这耳聋很快就会康复了!”



**耳聋、耳鸣苦:**听不见听不清,说话声音像打雷,生怕别人听不见,耳朵嗡嗡响,吵得觉都睡不好;烦,这无名的火总想发。耳聋时间长了容易得耳聋抑郁症,话都不想说,一闷就是三五年!

## 让更多耳病老人 听得见 听得清

## 耳病康复万里行 今日开始



为让全国更多的老人,听得见,听得清,“耳病康复万里行”正式拉开序幕……

自【天光通窍耳聋丸】上市以来,

已有数十万耳病患者康复。使用治疗耳鸣、耳聋的国药准字【天光通窍耳聋丸】患者反响都非常好。

在康复患者中,尤其以神经性,老年性,药物性耳鸣、耳聋、中耳炎的比例较大,其中50岁以上的老人占了七成以上。

### 耳鸣、耳聋、视物昏花

### 快用千年秘方试一试

此次活动的负责人、【天光通窍耳聋丸】厂家董总透露,“耳病康复万里行、爱心救助”旨在让患者,花最少的钱,得更多的实惠,治好耳聋耳鸣,

重新回归有声世界。【国药】天光通窍耳聋丸的推广必将结束耳聋、耳鸣久治不愈的现状。

据悉,此次“爱心大救助”,将惠及每个耳鸣耳聋患者,患者在活动期间一次购买1个疗程就可立省1000元。按疗程服用,就可体验耳聋听得见,耳鸣听得清,耳聋耳鸣一用就灵的效果。耳聋、耳鸣快用千年秘方试一试。

【天光通窍耳聋丸】爱心救助报名正在进行中,仅此一次,别错过最佳康复机会。

## 三联康复疗法 巧除耳病



清耳毒

药物成分直接作用于耳蜗,溶解并排出耳脉内沉积毒素,逐步消除耳鸣,加快听神经营养代谢。



开耳窍

打通耳部经络,使耳窍经脉贯通,经气通顺,阴阳气血流畅,清阳之气得以上通,外气得以入内,提高听力。



修神经

促进耳神经营养吸收,营养修复耳膜,全面修复受损听神经,增强耳膜抗病能力,恢复听力功能。

## 国药秘方 快速康复耳病

经多家三甲医院临床验证,【天光通窍耳聋丸】治耳病,疗效看得见。

服用1-2个月,清耳毒、止耳鸣,听力回升。你会感觉耳朵里面痒痒的,热热的,耳毒开始清除,耳痛、耳胀,流脓症状消失,蝉鸣声、风噪声、马达声,火车呼啸声逐渐减弱,头晕消失,耳鸣耳聋患者感觉前所未有的轻松,能睡个安稳觉了,做事情能集中精力了,与人交谈再也不费力了。

服用3个月,耳毒肃清,耳窍经脉畅通,耳神经营养吸收,让你换个新耳朵。声音信号传递功能恢复正常,耳鸣、耳聋消失,重新回到明朗的有声世界。

### 以下5种耳病 千万别错过

①各种耳鸣、耳痛、耳部红肿、耳朵流脓、耳痒、耳闷、耳充血、听力下降的人群;

②突发性、神经性、老年性、药物性、混合性、病毒性各类耳鸣耳聋、听力下降患者;

③十几年久治不愈的耳病,吃药打针无效的患者;

④担心西药副作用的患者;

⑤已经佩戴助听器的患者。

## 爱心救助 今天开始

【天光通窍耳聋丸】首次推出

百万感恩救助活动,

原价:2190元一疗程(三个月量)

现价:1190元一疗程(三个月量)

活动仅限:

11月3日-11月6日

特大优惠,仅此一次,活动结束,立即恢复原价。

郑重承诺

凡服用一疗程,个别顽固耳聋耳鸣患者未完全康复者及5年内复发者,厂家将免药费治疗,直至康复。

## 五星荣誉 造福国人

★国家药监部门审定目录药品

★《中医内科学》教学示范药方

★国家重大医药科技攻关项目

★中医药科技成果重点推广药品

★通过中华听力复联回归研究院认证,入选复联回归工程专用药物。

也许只是一个电话你就可享受美妙听觉,一个电话就能摆脱耳鸣的困扰。

国药准字:Z22020425

康复热线:

**025-85284116**

地址:志信堂药店(鼓楼口腔医院旁)

市内免费送货 货到付款